

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

蓬莱街头警方设伏围堵偷车贼

偷车贼一夜连偷两辆SUV,先疯狂逃窜后弃车被擒

本报记者 柳斌 通讯员 李明霞 许强本 刘坤

11月24日,一幕堪比好莱坞大片的“生死时速”追逐战在蓬莱街头上演,在警方的强力威慑下,走投无路的偷车大盗弃车而逃,最终束手就擒。



犯罪嫌疑人被警方制服。 通讯员供图

清晨两辆车被盗,多警联动追凶

11月24日8时许,蓬莱110连续接报鲁F776××白色本田思威SUV吉普车、鲁FP36××黑色本田CRV吉普车先后在三里桥西区“老郭商店”门口和北关路京蓬公司门口被盗。

案发后,蓬莱公安合成作战中心立即开展分析研判。经过细致工作,民警判定两起案件系同一伙人所为,并迅速锁定鲁V18G××香槟色现代牌瑞纳轿车有重大作案嫌疑,该车赴蓬途中曾先后伪造号牌。同时,根据先期研判的结果,民警将该案与之前

发生的11.21海梦苑西门马自达轿车被撬案及10.30京蓬北区红色马自达轿车被盗案串并侦查。

合成作战中心民警利用天网持续追踪发现,两名犯罪嫌疑人在盗窃得手后曾于沙浦路与港南路路口会合,并更换号牌,之后分别驾驶被盗车辆沿G206国道进入龙口境内,而二人赴蓬所驾驶的瑞纳轿车则被停放在渤海大酒店门口东侧的人行道上。

根据这一重要线索,合成作战中心迅速调整工作方向,指令民警便衣

赴渤海大酒店对遗留作案车辆进行秘密确认,并围绕该车轨迹进行研判。在确认该车即为作案车辆后,迅速指令刑警、巡警及紫荆山派出所架网守候;同时,为配合设伏行动,调集城区武装巡防力量,封锁嫌疑车辆所在的北关路,并指令城区周边单位在关键路口设卡堵截以防外逃。与此同时,两名视频巡员对该车进行实时监控,并与现场抓捕民警随时保持联系。

至此,网已架好,警方只等瓮中捉鳖。

偷车大盗当天被抓获,车钥匙还失主

10时17分,犯罪嫌疑人乘坐一栖霞号牌出租车来到渤海大酒店门口,在确认没有可疑情况后,进入嫌疑车辆欲驾车逃跑。说时迟,那时快,设伏车辆随即上前围堵。

在围堵抓捕过程中,嫌疑人采用疯狂冲撞围堵车辆的方式摆脱围堵,并沿北关路向西逃窜。在各参战单位的紧密配合下,前堵后追,包围圈不断收紧,走投无路的嫌疑人在画河桥头弃车逃跑,最终在教堂附

近被民警擒获。

经审讯,犯罪嫌疑人宋某对伙同他人盗窃两辆SUV轿车的犯罪事实供认不讳,并交代了10月30日在京蓬北区盗窃马六轿车一部及11月21日凌晨在海梦苑门口盗窃马自达(未遂)的犯罪事实。

11月25日,民警押解嫌疑人宋某到莱西指认被盗车辆藏匿地点,并将两辆被盗车辆提取回蓬。

11月26日上午,纷纷瑞雪中,市民谭先生、李女士从民警手中接过

了车钥匙,面对失而复得的爱车,他们难掩激动喜悦的心情。

“我真的没想到案子能破,更想不到车子这么快就能追回。公安民警真是老百姓的保护神。”

事后,记者了解到,嫌疑人车子一启动,刑警大队副大队长张克志驾驶自己的私家车第一个冲了上去,为了挡住嫌疑人的去路,他猛地将车向后一倒,重重地撞在嫌疑车辆上。“想过撞车的后果吗?”“当然想过,撞了车他就跑不了了。”

酗酒滋事,警察执法被打伤

两名犯罪嫌疑人因妨害公务被刑事拘留

本报11月29日讯(通讯员 王文书 熊广东 记者 张倩倩) 近日,在山东省莱州市三山岛街道两名借酒滋事,暴力抗法的嫌疑人被市局治安大队、三山岛边防派出所依法刑事拘留,打击了犯罪分子的嚣张气焰。

时值扇贝收获季节,山东

莱州三山岛当地外来务工人员激增,给当地治安秩序带来很多不确定性。11月24日21时,三山岛边防派出所突然接到110指令称:在三山岛街道吴家庄子吴某某的扇贝养殖场内有人被刀捅伤。接到报警后,该所立即出警赶往现场。到达现场后,民警立即对警情

展开调查。经查:当晚临沂籍务工人员李某某、张某某与几个同乡在晚饭过程中大量饮酒,酒后在宿舍中李某某与河南籍工人刘某发生争执,后李某某持刀将刘某的臀部捅伤。在民警调查过程中,李某某找来同乡张某某,二人拒不配合民警调查,采取暴力手段抗拒

民警正常执法行为,致使其中一名民警受伤。二人被边防派出所制止后口头传唤到案,李某某、张某某在大量事实证据面前百般抵赖,后在市局治安大队的配合下,依法将涉嫌寻衅滋事、妨害公务罪的犯罪嫌疑人李某某、张某某刑事拘留。

头戴棒球帽,专砸车玻璃

监控锁定盗贼将其抓获

本报11月29日讯(记者 柳斌 通讯员 闫红双) 10月份以来,莱山区发生了多起小区周边车玻璃被砸案件,行车记录仪、相机、水果等物品被盗,涉案价值三万余元。近日,莱山警方经过一个多月的摸排蹲守,将犯罪嫌疑人任某抓获归案。

10月份以来,莱山区学府小区、天合城小区等发生多起车玻璃被砸、车内物品被盗案件。被

砸的车玻璃都是车前挡风玻璃右侧被砸出一个洞,所以民警将这些案件进行串并侦查。

滨海派出所民警联合分局刑侦大队,调取了案发周边多个监控探头的监控录像,一辆黑色奇瑞轿车纳入人民警视线。这辆车在每个案发地点都留下了活动轨迹。

民警通过调取卡口照片分析发现,驾驶员是一名中年男子,年龄大约40多岁,该车多次

出现在高新区一工程项目公司附近。民警在该公司附近便衣蹲守了一个多星期,逐渐排查出大量犯罪嫌疑人的准确个人信息。嫌疑人是该公司的监理员任某,45岁,芝罘区人,平日里开一辆黑色奇瑞旗云上班。

11月26日早晨9点,蹲守在公司附近的民警决定收网,在嫌疑人下车的一瞬间将其抓获。

据任某交代,该自2015年10月份以来,多次窜至莱山区

学府小区、天合城小区、天籁花园小区附近,采用扳手砸车玻璃的方式盗窃车内物品,作案十余起,涉案价值三万余元。问其实施盗窃行为的原因,任某回答曾因盗窃多次被判处有期徒刑,2013年8月份刑满释放后一直都安心工作,但近期手头缺钱,而砸车玻璃盗窃来钱快,所以就重操旧业到处偷东西。

目前,嫌疑人任某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

无证驾驶,电子眼也能监控?

男子直到被查才认识到电子警察的厉害

本报11月29日讯(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 无证醉酒驾驶无牌照摩托车被处罚,驾驶证吊销期间再次驾车被拘留,25日,烟台交警通过“智慧交通管理云应用平台”查获这样一名违法驾驶员。不是驾驶员不懂法,而是抱有“没事、查不到”的侥幸心理,不成想被交警查获,除了罚款还要面临十五日的拘留。

“我驾驶证没有了,去年被你们扣走了。”交警一大队执勤民警根据分控中心指令将该车拦截。看到民警驾驶员显然慌了神,在民警要求出示驾驶证时,驾驶员周某支支吾吾拿不出证件。

在民警询问下,周某交代,他去年喝完酒驾驶摩托车回家,因为准驾不符、醉酒驾车被民警查获,驾驶证已经被吊销。

根据周某叙述的情况,执勤交警便要求周某交出车钥匙,将人及车辆一起扣回大队,在回大队路上,周某心头的疑问一直没揭开。“警察是怎么查到他的,怎么能看出他没有证?”

民警依法告知,日前交警支队智慧交

通管理云应用平台进行全面功能升级,将具有一次性记满12分等违法行为的重点驾驶人录入系统,对名下车辆进行特别检查,周某就是因为其名下的轿车被监控锁定后被查到的。

听完后周某不禁惊讶电子警察的厉害,对于自己的侥幸心理更加后悔。

通过交警系统查询,周某所说的都是真实的,2014年5月29日23:30,周某无证、醉酒驾驶无牌摩托车沿环山路行驶,至啤酒厂门前时发生单方事故,好心群众帮忙报了警并将其送至医院,经交警部门确定,周某涉嫌醉酒驾驶机动车、准驾车型不符的相关违法行为,除了对其进行罚款处罚、一次性计分12分以外,驾驶证还被依法吊销,且五年内不得重新考取。

此次,周某驾驶小型轿车行驶至环山路-南山路段时被电子监控系统锁定,周某违反了《道路交通安全法》关于驾驶证吊销期间驾驶机动车的违法行为,将面临罚款1000元并处十五日以下拘留的处罚。

粗心爸爸 送学路上丢了孩子

本报11月29日讯(记者 于飞) 近日,芝罘区一位家长在送孩子上学途中,孩子从电动车上掉了下来竟不知道,等到了学校见孩子没了才惊慌失措,幸好在交警的帮助下,这位“坑娃的爹”在路边找到了孩子,才有惊无险。

近日,交警一大队民警在芝罘区华茂街执勤时,发现一名男子冲进了小学里,两位保安都拦不住,民警怕男子威胁到学生安全,就上前询问,才知道这名男子是孩子家长,来送孩子上学,可是到了学校门口停下电动车发现坐在车后座的孩子不在车上,顿时慌了神,就冲进学校找老师。

没过一会,这名家长从校门口冲出来,说:“孩子丢了”。民警告诉他先冷静,不要慌,可是男子却镇定不下来,说自己都不知道孩子在哪丢的,一点主意都没有,民警决定陪着家长一起去找孩子。

走过了两个路口后,家长看到了女儿坐在路边哭,原来是她骑着电动车,孩子坐在后座,路上有一个高台阶,他就下了车,孩子看见他下来了,自己也跳下了车,可家长并不知道孩子也下了车,过了台阶后,自己就上车走了,孩子在后边大声喊爸爸,他爸爸也没听见,径自离去,孩子被留在路上了,半天不见爸爸踪影就哭了起来,所幸是有惊无险啊。